

ОЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
ЗА ЈАВНЕ ГАРАЖЕ И ПАРКИРАЛИШТА
„ПАРКИНГ СЕРВИС“ БЕОГРАД
Београд, Кнеза Вишеслава бр. 27
Број: 4455/1-II
Датум:

21 JUN 2022

Транспарентност Србија
За Александру Ајданић
11001 БЕОГРАД
Палмотићева бр. 31/III
ПАК:106314
e-mail:ts@transparentnost.org.rs

ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за приступ информацијама од јавног значаја

Веза: Ваш број С-386/2022

Поводом Вашег захтева за приступ информацијама од јавног значаја број 4455 од 06.06.2022. године, којим сте се обратили ЈКП „Паркинг сервис“ Београд, а који се односи на достављање информације и копију докумената обавештавамо Вас следеће:

Програм Пословања Јавног комуналног предузећа за јавне гараже и паркиралишта „Паркинг сервис“ Београд за 2021. годину је објављен на сајту Предузећа линк <https://www.parking-servis.co.rs/storage/6981/1.-Program-poslovanja-za-2021.-godinu.pdf>

ЈКП „Паркинг сервис“ Београд, не води посебну евиденцију о приходу насталом по основу издатих електронских дневних паркинг карата, коришћењем система „ОКО СОКОЛОВО“ (систем Scan Car за скенирање и препознавање регистарских таблица путем мобилног видео надзора), као ни посебну евиденцију о приходу насталом по основу издатих електронских дневних паркинг карата од стране контролора паркирања путем непосредног опажања.

У оквиру Програма пословања Предузећа за 2021. годину, на страни бр.42, наведен је планирани физички обим наплате дневних паркинг карата за 2021. годину.

Напомињемо да је остварени физички обим у 2021. години, од наплате електронске дневне паркинг карте, био већи од планираног.

Такође, важно је напоменути да око 57% корисника (физичких и правних лица) електронску дневну паркинг карту плати у року од 8 дана од дана истека важења електронске дневне паркинг карте, на који начин остварује попуст од 50%.

Везано за информације о трошковима које сте специфицирали у Вашем захтеву, обавештавамо Вас да Предузеће не води посебне пословне евиденције о њима обзиром да такав налог није испостављен од стране оснивача Града Београда нити је то као обавеза утврђено позитивним прописима.

У вези са захтевом под тачком 5. обавештавамо Вас да је ЈКП „Паркинг сервис“ Београд, власник веб-сајта <https://okosokolovo.com/>. Наведени веб-сајт служи за промоцију и представљање система имајући у виду да се исти као производ нуди у земљи и иностранству.

ЗА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ БЕОГРАД
Овлашћено лице за поступање по захтевима за
приступ информацијама од јавног значаја

Никола Крајновић, дипл. правник

Достављено:

- Подносиоцу захтева
- Служби за правне послове
- Писарници

ГМ